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重庆市大一中学16-17下期高2018届半期考试
数学试题（文科）

学科：数学              命题人：向小兵          审题人：钟艳
一、选择题(本大题共12小题，共60分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.)
1.复数
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2. 曲线
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3.已知点
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4.运用三段论推理：复数不可以比较大小（大前提），
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不能比较大小（结论）.以上推理（  ） 
A. 结论正确   B.小前提错误  C.推理形式错误  D. 大前提错误    
5.下表是降耗技术改造后生产甲产品过程中记录的产量
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6.在两个变量
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的回归模型中，分别选择了4个不同模型，它们的相关指数
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10.把数列
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11.已知二次函数
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12.已知定义在
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二、填空题(本大题共4小题，共20分)
13. 已知复数
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14.极坐标系中，直线
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15.下图是某算法的程序框图，则程序运行后输出的结果是______． 
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16.若定义在
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三、解答题(本大题共6小题，共70分，解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤.)
17.( 本小题满分10分) 
复数
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18.(本小题满分12分) 
为了了解篮球爱好者小李投篮命中率与打篮球时间之间的关系，记录了小李第
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天打篮球的时间
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（Ⅰ）求投篮命中率
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（Ⅱ）若小李明天准备打球
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附：线性回归方程
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19.（本小题满分12分）
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20.（本小题满分12分）选修
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21.( 本小题满分12分) 选修
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22.（本小题满分12分）已知函数
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重庆市大一中学16-17下期高2018届半期考试
数学试题（文）答案
一、选择题(本大题共12小题，共60分)
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13、1       14、2          15、33       16、4

三、解答题(本大题共6小题，共70分)
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的最小值为-4。      
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